
DOTAZNÍK PRO OBČANY OBCE 

MOKRÉ LAZCE 

 

VYHODNOCENÍ 
03/2023  



Vážení spoluobčané,  

v měsíci únoru a březnu 2023 jste měli možnost zapojit se do dotazníkového šetření prováděného v naší obci. Anonymní průzkum byl určen všem 

občanům starším 15-ti let. Připravený rozsáhlý dotazník bylo možno po dobu 3 týdnů odevzdávat do připravených schránek v budově Obecního úřadu a místním 

obchodě Hruška. Dotazníky bylo možné vyplnit v tištěné podobě, popř. bylo možné využít elektronický formulář.  

Z celkového počtu 966 občanů starších 15-ti let odevzdalo vyplněný dotazník celkem 238 občanů. Z tohoto počtu bylo 138 dotazníků vyplněno 

elektronicky a rovných 100 dotazníků bylo odevzdáno v papírové formě.  

 

Seznam hlavních zjištění vyplývajících z provedeného průzkumu: 
1) Občane jsou s životem v obci velmi spokojeni. Spokojenost pramení především ze samotného situování obce, která je zasazena do těsného kontaktu 

s okolní přírodou, ale současně jsou velmi dobře dostupné okolní větší města.  
2) Nespokojenost občanů spočívá především v problematice spojené s parkováním a automobilovou dopravou (nedodržování rychlosti), znečištěním 

ovzduší z důvodu spalování nevhodného materiálu v kotlech na tuhá paliva a neukázněnosti majitelů psů. 
3) Občané by uvítali rozšíření služeb především v kadeřnictví/holičství, kosmetice a z oblasti fitness, apod. 
4) Nevyhovující stav infrastruktury občané shledávají hlavně z důvodu absence čistírny odpadní vod a stavu kanalizační sítě, nespolehlivému či 

nedostatečnému veřejnému osvětlení, kvalitě místního rozhlasu a nedostatkům v nakládání s odpady (chybějící sběrný dvůr). 
5) Prostor k rozvoji naší obce respondenti spatřují v možnosti vybudování víceúčelové haly, využití prostoru v okolí prodejny Hruška a v oživení sportovního 

areálu prostřednictvím zřízení sezonního občerstvení. 
6) Samostatnou kapitolou pro zlepšení života v obci jsou chybějící chodníky v okrajových částech obce s velkou intenzitou automobilové dopravy. 

Toto je jen výčet hlavních oblastí, na které bylo v dotazníkovém šetření nejčastěji poukazováno. Mezi textovými odpověďmi je spousta dalších velmi podnětných 
názorů, kterými se bude zastupitelstvo obce zabývat, a věřím, že v brzké době se přenesou z papíru do reálného života nás všech v Mokrých Lazcích. 

 

Jménem Obecního úřadu Mokré Lazce velmi děkuji všem, kteří se průzkumu zúčastnili a projevili svým názorem zájem o dění v obci a vyjádřili svůj postoj 

k současnému stavu a především k rozvoji obce. Zastupitelstvo se bude Vašimi náměty k rozvoji naší vesnice detailněji zabývat a zohlední je při přípravě 

Strategického rozvojového dokumentu na léta 2023 – 2028. 

 

 

V Mokrých Lazcích 28. března 2023             Bc. Radovan Říman 

                 místostarosta obce 

 

 
Poznámka: Dotazník byl připraven v SW Google Forms. Textové odpovědi respondentů jsou uvedeny doslovně, bez jakékoliv korektury.  

  



 





11) Pokud jste odpověděli "Ano", uveďte, jaké služby Vám v obci chybí:  

70 odpovědí 

Kadeřnictví 

bankomat 

Kadeřnictví, pedikůra 

sběrný dvůr 

Sportovní hala 

Sběrný dvůr 

Kavárna, fitko 

Možnost využít služeb restaurace mimo polední nenu!!! Obzvlášť od pátečního večera 

po víkend!!! Nelze si posedět s přateli a objednat si lehkou večeři či oběd!!!!  

Manikúra, kosmetika, masáže 

Bankomat 

Ostudné sportovní areal nejhorší v kraji 

Fitness 

on-line rezervace sportovišť a obecních prostor/sálů 

Vadí mi, že místní zubní lékař nemusí občany obce přijmout ( zaregistrovat) do své 

kartotéky. 

sběrný dvůr 

Pedikúra, kadeřnictví 

kadeřnictví, sauna 

kadeřník, jiné obchody- drogerie, cukrárna 

Vic akci pro deti a dospele. pomoc obce s podnikanim atd. 

Kosmetika, masáže, sauna, cvičení 

Sauna, masáže, pedikura, kino 

zmrzlinárna 

Posilovna 

Restaurační zařízení v dolní části obce 

Dětský doktor, Veterinář 

Sportoviště, stravování (ne polední menu) 

Kadeřnictví, kosmetika, kavárna - cukrárna, hospůdka na víceúčelovém hřišti 

Kdeřník/holič 

užší spolupráce s občany při řešení územního plánování, přípravy investic, projektů, 

využití obecních pozemků a prostor 

funkční sokolovna 

Nemůžu jezdit autobusem do práce. Autobus jede pozdě, u FNO je ráno v 6:13 hod., ale 

já musím být v práci už na 6:00 hod. Večer od FNO odjíždí 17: 57 hod., ale já musím být 

v práci do 18:00 hod. 

Oteviraci doba posty, pro pracujícího člověka dostupna jen v pondeli odpoledne, 

zasilkovna box porad plny 

Cukrárna/Kavárna 

Gastronomie, Tělocvična 

kadeřnictví,pedikura / pro starší osoby/ 

cukrárna 

sportovní vyžití pro mladé i seniory 

holič 

Kosmetika,Kadeřnictví,Cukrárna 

Domov důchodců, dům s pečovatelskou službou (viz poslední strana) 

Kosmetické 

Lékárna 

Sběrný dvůr, kovošrot 

Pediatr 

více přednášek v knihovně 

kosmetika, holičství 

Kadeřnictví, kosmetika, masáže, pedikůra, bankomat 

holičství, kadeřnictví 

Kosmetika, kadeřnictví 

SENIOR TAXI 

Kadeřnictví, byty pro seniory 

Autobusová zastávka (na znamení) někde na Hájové. 

Uvítala bych přehled služeb v obci. 

Sportovní víceúčelová hala 

Sportovní vyžití 

Kavárna, posilovna 

Malé byty pro osamělé důchodce. 

Hospoda která je dýl otevřená s lepším přístupem. 

Sociální 

Kosmetika, pedikůra, kadřnictví 



 

13) Obec by mohla být atraktivnější pro turisty, kdyby (doplňte): 

81 odpovědí 

Se opravila sokolovna a udělala se zde zahrádka 

Nejsou zde žadné turistické atrakce.Turisti nemají důvod se tady zastavovat.  

Sportovni hala 

Bylo více kulturních a společenských akcí 

Restaurace fungovala!! Viz odpověď výše. Na "PIVO" si mohu zajít kdekoliv!!  

Kdyby se více dbalo na turismus (zajímavá místa). 

nepovažuji atraktivitu pro turisty za potřebnou 

Nevim 

Byla hospoda ve spodní části obce v blízkosti cykloztezky 

Bylo vice turistických atrakci 

měla historickou památku nebo rozhlednu 

Kdyby byla více atraktivní, ztratí naši občané klid a obec ztratí svůj charakter… Myslím, 

že místní sportovní kurty či restaurace se sálem lákají turisty v dostatečné míře. Ocenil 

bych, kdyby zase sportovní kurty fungovaly tak, jak tomu bylo dosud (i při stejných 

cenách), jinak o tyto turisty přijdeme. 

penzion na okraji obce s wellness-info o obci 

Kdyby zde byl nějaký park 

zde byly nějaké turistické body - opravené skály s nějakým tahákem, tematicke sochy od 

mistnich umelcu, rozsireny sportovni areal o dalsi prvky, moznost vyuzit vyhod multisport 

karet atd. 

Více zajímavých akci 

Dbát na více zeleně, vytvořit vodní prvky s možností relaxace nebo posezení v jejich 

okolí, existovala skutečná zahradní restaurace v příjemném prostředí 

lepší restaurační a hospodské služby, sportovní areále aspoň v nějakém přívětivé stavu, 

naučná stezka v místním lese, kulturní akce přesahující hranice obce 

kdyby zde fungovala letní restaurace, byly zde upravené pěší trasy, cyklostezky 

měla bazén, nebo aspoň letní stánek občerstvení na hřišti  

Zrizeni nejakeho pamatecniho mista nebo sochy(nic ale predrazeneho co by v realu 

takovou hodnotu nemelo)Pravidelne turisticke prohlidky s povidanim o dannem 

miste.Chce to udelat i nejake pamatecni misto u skoly. Jak byl ten velky strom. To byl 

historicky strom co mel pro velkou radu lidi velkou historii  

Bylo více akcí 

Zkusil bych třeba udělat značnou zábavně naučnou trasu po zajímavých místech v okolí 

obce. 

není nutné být atraktivní pro turisty, naopak chci klid 

Info tabule na lesních stezkách 

Chybí turistické trasy v lese nad obcí, za podchodem 

Zde byl skatepark 

Více kulturních a obecních událostí 

Kdyby zde bylo více kulturních akcí 

Lepší sportoviště, více hospod 

Bylo možné se u cyklostezky zastavit na občerstvení a byla lepší možnost ubytování.  

Koupaliště 

kdyby zde byl skatepark 

větší zázemí k odpočinku v lese 

Lepší návaznost cyklostezek směrem na Lhotu či Údolí ohrozimy včetně doplňujících 

služeb např. jako nová prodejna zmrzliny, která slavila úspěch 

...instalovala odpočívadla (lavičky) podél cyklostezky; ...fungovalo od jara do podzimu 

bistro ve sportovním areálu 

Byl pořádný sportovní areál vč. tělocvičny a pořádná hospůdka s venkovním posezením. 

Kdyby bylo v obci více možností pro občerstvení s posezením, lavičky k odpočinku v 

obci i blízkém okolí, třeba na místech s hezkou vyhlídkou, krásná by byla naučná stezka 

v Údolí Ohrozimy ( s naučnými tabulemi, lavičkami, odpadkovými koši...) 

Nemám zájem, aby zde byl turistický ruch. 

Bylo nabízeno více kulturních a společenských akcí, přednášky, workshopy 



se obec snažila více propojit své aktivity s cíli a potřebami turistů (naučné stezky po 

lese, chodníky za historií z dopraních nástupišť) 

nemám přání, aby obec byl atraktivnější pro turisty 

Nepovažuji za žádoucí snažit se obec zatraktivnit pro turisty.  

turisté mě moc nezajímají. 

Aktivity pro rodiny s dětmi. 

Chybí tu něco podobného jako na Štítině hasičský areal s hospudkou nebo v Sedlicích 

na hřišti. 

Restaurace s vekovnim posezenim s hristem pro deti, vstupem pro psy 

Ve sportovnim arealu chybi restaurace nebo aspon nejaky stanek s obcerstvenim napr. 

pro cyklisty. Chybi znacene a naucne trasy v okoli obce. 

Nemyslím, že je potřeba být atraktivní pro turisty 

Kdyby PRO Mokré Lazce tři roky nepsali dokola o tom, jak je v obci všechno špatně 

Zde mohli neco delat 

Fungovala lépe restaurace; byla poblíž turistická zajímavost 

restaurační zařízení, které by turisty/cyklist ze stezky přilákalo 

Lepší gastronomické služby, kulturní památky, společenské akce 

U cyklostezek pěkná dětská hřiště s možností posezení 

Restaurace či sezonní posezení se zahrádkou, sportovní areál 

Nevím, čím by mohla být obec atraktivnější vyloženě pro turisty. Pro obyvate le okolních 

obcí by byla jistě zajímavá jakákoli akce pro děti. 

prostor pro náctileté 

Naučná stezka lomem, údolím Ohrozimy, lesní bar na skalách, sympozium umělců 

(sochaři, Tesařík and.) Relax zóna pro puberťaky (na kurtech jsou všichni).  

Lesní bar, relax zóna pro náctilete, 

Rozhledna, sportovní hala, prostě nějaký bod který by je přitáhnul.  

Nevím proč by měla 

posezení venku, občerstvení 

Nepřemýšlela jsem nad tím, nevím, proč by měla být naše obec atraktivní pro turisty. 

Nevidím důvod toto řešit, jsem ráda že naše obec je poklidná, bez cizích lidí a potíží s 

tím spojených. 

NENÍ POTRŘEBA, aby nám c obci KROUŽILI TURYSTI 

Ne, proč? S turisty příjde nepořádek a kriminalita. 

naučná stezka, rozhledna 

Naše obec nepotřebuje být atraktivní pro turisty. 

turistické stezky (dospělé + děti), využít "cesty" do ŠTÍTINY/KRAVAŘE/NA SKALÁCH 

(+lavičky) 

byly v pořádku informační cedule, které by plnily svou funkci na nádraží, u mostu přes 

řeku Opavu, u OÚ, u vjezdu do obce atp. 

Kulturní akce v sále, více akcí v "areálu obce" 

Sjezdovka s umělým zasněžováním? :) 

Nevím, ale byla by zde možnost využít plochy lesa patřící Mokrým Lazcům pro zřízení 

zábavných stezek třeba pro děti. 

Není nutné. 

Jsem spokojený s neatraktivností pro turisty. Každá obec nemusí být centrem turismu.  

- tady bylo více kulturních/historických památek, které tady ale historicky nejsou 

Sportovní víceúčelová hala 

Nemusí tady být nutně turistické centrum. Mám ráda klid a to tady je :)  

Třeba koupaliště, nebo muzeum, prod. výstava 

1. Kdyby bylo postaveno centrum pro děti podobné jako SKALKA. 2. Pořádat sportovní 

akce - přespolní běh pro děti, nebo pohádková stezka s rodiči. 3. Sportovní turnaje - 

odbíjená, fotbal,... 4. Otevření koupaliště. 

V okolí jsou jiná atraktivní místa a je jich dost. 



15) U odpovědí, které jste zatrhl/a, upřesněte své důvody k nespokojenosti: 

108 odpovědí 

V dnešní době/nutnost 

Chybí sběrný dvůr, který by mohl fungovat alespoň 1x měsíčně, parkování nad obecním 

úřadem není parkoviště pro občasné parkování, ale určeno pro Galvasovu rodinu a 

připojení k internetu se vždy hodí 

Sběrných dvůr alespoň na drobný odpad v průběhu roku. Je těžké skladovat odpad půl 

roku. Osvětlení víc nesvítí než svítí. A v obci všeobecně chybí nějaký park/zeleň/místo 

kde se dá sednou v přírodě 

Veřejné osvětlení - často nesvítí nebo bliká; chodníky - chybí směr Štítina a směr Lhota 

(propojení u Haberkornu) 

Rozhlas neni slyšet -daleko, parkovací plochy využívány soukromými odobami bez 

poplatků-viz parkoviště blízko OÚ a hřbitov , kde se "vypařily peníze " které byly určeny 

na čističku. Kanaly by musely byt pozlacené!! 

Na ulici Sokolská směrem na Štítinu není zastávka. Přibývá dětí které jezdí do školy a 

bylo by fajn kdyby tady byla aspoň zastávka na znamení. 

Na spousty zajímavých místech si není kde sednout, něco si o tom přečíst .. (les, rybník, 

skály, Ohrozima, fotbalové hřiště, bunkr a další…) 

V ulici máme nedostatečné osvětlení, k domu přicházíme po tmě 

rychlejší připojení k internetu, odstranění výpadků v zásobování elektřinou, chybějící 

kanalizaci není třeba zdůvodňovat 

Potřeba vyvážet žumpu. Pomalý internet 

Sběrný dvůr na nebezpečný a velkoobjemový odpad celoroční 

Kanalizace chybi a sběrný dvur jako v haji by byl fajn 

Veřejné osvětlení v poslední době nesvítilo úplně všude, internet je pomalý  

Byty pro mladé v obci není nic takového 

Osobně bych ocenil více laviček v obci. Kvalita zvuku rozhlasu není příliš dobrá, v 

některých místech není téměř vůbec slyšet 

Chybí mi kontejner na papír a plasty 

Pokud není v obci sběrný dvůr, lidé vyváží svůj odpad do lesa, což je nepřípustné. 

není kam odvézt odpad, park.plochy u OÚ 

nadoby na odpad - vice se vytridi, uzivatelsky lepsi nez pytle, zastavky - mysleno kryte 

tam kde to lze, chodniky - spojka Bradkova-Vyhony, Hajova, Sokolska na Stitinu a pred 

JZD! 

potřeba vybudovat čistírnu odpadních vod, zesílit signál internetu, rešit špatně slyšitelný 

rozhlas 

Někteří občané parkují na silnici nebo na veřejném parkovišti, i přesto že mají k dispozici 

parkovací místo na vlastním pozemku. Například parkoviště u hřbi tova. 

Vše chybí a pro provoz obce jsou to důležité položky. 

park. plochy-málo, veřejné osvětlení- buď málo, nebo naopak v noci světelný smog a 

svítí moc, čistička není 

Pokazde mi je lito lidi co uiji u hrbitovu. Kdyz chcou na autobus tak musi az k hospode.  

Na nekterych ulicich je spatne pripojeni k internetu. Jubilejni/ kalamarska a td 



Není zde tolik mks aby lidi mohli zaparkova, chodníky jsou v dezolátním stavu, veřejné 

osvětlení někdy svítí někdy ne a nebo bliká 

Zatim neexistuje 

Už se docela těším na nové osvětlení které nebude v noci tolik svítit do oken. 

ČOV není. Parkovací plochy pro návštěvníky obce jsou obsazeny lenivými obyvateli, 

kteří by měli parkovat na svých pozemcích (hřbitov, restaurace, obecní stodola, 

parkování u kontejnerů na sklo horní část Jubilejní. Dvůr není. Odvoz nebezpečného 

odpadu 2 x ročněj e málo. 

Zastávky nejsou zastřešené a chybí elektronické tabule s jízdním řádem, chodník na 

ulici Sokolská (směr Štítina, směr Lhota), dostupnost internetu v rámci sportovního 

areálu a fotbalového hřiště 

Chránit živ.prostředí, lavičky využijí místní občané i návštěvníci obce 

Ochrana životního prostředí, zpříjemnění pobytu v obci nejen pro turisty  

Je zde slaby internet 

Rozhlasu není často vůbec rozumět. 

více míst kde si mohu sednou se svými kamarády 

Mám to daleko na autobus, zastávka na Sokolské by měla být na lepším místě, obci není 

veřejná Wi-Fi, v některých částech obce si dělá pouliční osvětlení co chce 

Internet je ve špičce pomalý a padá. Sběrný dvůr pro odvoz odpadu v době, kdy si 

vzpomenu. 

Na silnicích je neustále štěrk - nejsem schopen jezdit bezproblémově na skateboardu, 

na ulici U Kaplice neustále blikají světla, místní rozhlas mi vadí, protože neustále 

vyhrává nevkusnou hudbu a nevyhlašuje se tam nic důležitého 

kanalizace a čistírna odpadních vod - asi netřeba komentovat, je nutností. Sběrný dvůr 

je součástí každého města, resp. jeho části. Udržuje obec v čistotě a pořádku a je 

levnější variantou pro občany, než si objednávat placené kontejnery.  

Chybějící chodník od nové hasičárny po ulici Záhumenní. Nebezpečná křižovatka u nové 

hasičárny. 

V létě roku 2021 se na cestě ucpala kanalizace a vytopila nám sklep. 

(Kořenová) čistírna odpadních vod-je ostuda, že ji nemáme!!! Tolik let se to řeší...; 

Veřejné osvětlení modernizovat na LED úspornější, omezit osvětlení kostela časovač-

úspora energií, omezení světelného smogu; rozhlas modernizovat-nejde zřetelně slyšet 

Sběrný dvůr - možnost kdykoliv odvézt, nechci skladovat doma, nechci skladovat ani 

popelnice. Parkovací plochy - každý by měl mít tolik aut, kolik mu vejde na jeho 

pozemek. Jinak je odstavných ploch dostatek. Na ulici Kalamárská je možnost zřídit 

zálivy pro parkování vozidel v zeleném pásu. 

Cyklostezka podel cesty na Stitinu. Chodniky na Hajove smer ven z obce a smer za 

Haberkornem k Belum. Cisticka je nutnost s ohledem na legislativni upravu CR. 

Dešťová kanalizace je nedostačující, již několikrát jsme po dešti ( který nebyl přívalový) 

měli vytopený dvůr i zahradu, nejen vodou ale i bahnem z pole. V obci bychom si 

představovali více laviček a hlavně odpadkových košů. 

Chybí 

Veřejné osvětlení je špatně fungující, parkovacích míst u Hrušky je málo u obecního 

úřadu je taky problém s parkováním (návštěva hudební školy, zubaře, lékaře, obecního 

úřadu, pošty) 

na vytvořených parkovištích stojí místní občané, cizí pak nemají kde. Sběr 

nebezpečného odpadu na tragicky malém prostoru 

Svod splaškových vod do řeky je ostudou obce a jasným pohrdáním principy ochrany 

přírody. Nedostatek odpočinkových míst (laviček) napříč obcí. Nedostatečné informace o 

obecní historii. 

internet stále padá (malé možnosti vybrat si jiného dodavatele, není pokryto území), Na 

ulici U Kaplice, úzká cesta. Občané z ulice Výhony, jezdí velkou rychlostí do zatáčky, 

která se napojuje u podchodu na ulici U Kaplice. Chceme retardéry v zatáčce u 

podchodu pro zbrzdění divoké jízdy. Velice nízký tlak vody v horní části ulice U Kaplice, 

někdy teče jenom tenký proud vody nemá žádný tlak. 

Obec a domy ve spodní části jsou několikrát za rok vyplaveny přívalovými dešti. 

Kanalizace je vzhledem ke svému stáři neschopná pojmout přivalovou vodu. Následkem 

tohoto problému je stále pokračující výstavba domů a staveb, které místo vsákovaní 

vody ji odvádějí do kanalizace. 

Zbytečné skladování odpadu než je odvezen, preferujeme veřejné kontejnery. V krajní 

části nejsou chodníky, naše děti jsou nuceny chodit okolo kraje a vzhledem k tomu, že 

auta jezdí nepředepsanou rychlostí je riziko neštěstí. 

ČOV by měla být samozřejmostí 

Věčné parkování lidi u baráku, když si může každy zaparkovat doma a hlavně se někde 

nedá pořádně vjet natož projet větším nebo nákladním autem. 

Čistička odpadnich vod neni, sberny dvur by byl vhodny, 2x rocne velkoobjemove 

odpady jsou malo 

parkování u Hrušky a Obecního domu 



Cisticka - meli bychom se jako obec chovat odpovedne k zivotnimu prostredi, parkovani 

v okoli obecniho domu pri akcich nelze v blizkosti odstavit auta, lavicky - kdysi v obci 

byla spousta lavicek, starsi lide jiste oceni 

Chybí mi chodník na Hájové ulici. Splašková kanalizace by se hodila, ale chápu, že to je 

složitější 

Na některých okrajových místech obce chybí chodníky,lidé a děti jsou nuceni chodit po 

silnici,kde je velký provoz (konkrétně např. ulice Hájová) 

Mrzi me znecisteni potoka. 

V obci není v noci vidět na cestu (pěší) 

parkovací plochy jsou plně obsazené obyvateli obce. Na elektr. rozvody nelze napojit 

solární panely. Sběrný dvůr/velkoobjemový odpad málo často 

vývoz velkokapacitního odpadu dvakrát do roku je málo 

Splašková kanalizace - zápach z kanálů, chodníky stále hodně bariérové, někde úplně 

chybí, nedodržování povolené rychlosti v obci 

Nemusel by to být přímo sběrný dvůr. Uvítala bych, kdyby bylo možné odvézt 

velkoobjemový odpad kdykoli je potřeba, ne jen 2 dny v roce. Rozhlasu je špatně 

rozumět (Sokolská ulice). 

možnost využití sběrného dvoru v Dolním Benešově. Zastřešené zastávky,doplnit 

chybějící chodník na ul. Sokolská, úsporné veřejné osvětlení.  

Kanalizace a čistírna - snad není třeba se rozepisovat - prostě není. Chodníky - když už 

jsou opraveny, bylo by fajn aby nesloužily jako parkovací plochy 

Uvítali bychom místo pro sběr biodpadu (odvážíme i do Ostravy). Dále (nevím, zda 

reálné) místo pro odkládání starých věcí, které by mohl využít někdo jiný, kdo by 

potřeboval. 

chybí venkovní restaurace 

ochrana přírody, vody a vzduchu!! 

Ulice Sokolská - ukončený chodník, ale ulice a obyt. domy pokračují... 

- pod obecním domem (akce - svatby, oslavy apod.) - lavičky 

Chybí chodník navázaní na cyklistickou stezku u byvalého JZD. 

Nedostatek parkovacích míst u sálu. Naši svatební hosté neměli, kde zaparkovat. 

1. Možnost odpad do sběrného dvora po celý rok vozit dle potřeby, 2. Málo míst pro 

parkování - ul. Kalamárská. Pro akce v obecním domě - nevyhovuje! 

Na cyklostezce bych zřídila alespoň 1 odpadkový koš (i pro psí exkrementy)  

zastávka u hřbitova, lavičky na hřbitově, úzké cesty - např. BRADKOVA! - řešení propojit 

Hájovou s Bradkovou přes louku! 

U hřbitova je parkoviště nefunkční pro návštěvníky hřbitova, parkují tam místní. U 

obchodu - 4 místa nestačí. Schází chodníky do Štítiny, k lesu, není dobré označení na 

chodníku do Lhoty. 

vlakové nádraží - budova - využití? 

Cyklostezka mezi Štítinou a M. Lazcemi podél hlavní silnice. Chodníky ul. Hájová směr 

od hřbitova (do školy!) k okraji obce. Chodníky Gen. Vlachého směr od Haberkornu k  

silnici č.11 - přechod k p. Belovi. 

Autobus. zastávka na znamení v horní části obce, u hřbitova 

Kanalizace + čistírna, kdo bude mít odvahu se do toho pustit??? 

Málo parkovacích veřejných ploch. Nevyhovující šířky chodníků, nebo jejich absence. 

Možnost levného připojení internetu. 

na jakýkoliv odpad, hlavně kontejner na bioodpad! 

sběrný dvůr - schází, veřejné osvětlení - často nefunkční (především při větru) nutno 

vyměnit za levnější, modernější 

Smrdí kanály a lidé pouštějí splašky z WC do kanalizace, chybí místo pro zázemí klidu, 

rozhlasu není rozumět. 

Sběrný dvůr, nádoby na tříděný odpad - malý objem popelnic 

Splašková kanalizace + čistírna odpadních vod - už více jak 25let se o tom jen mluví 

Můj názor je neutrální /Nedovedu posoudit - Všeho tak akorát 

Chodníky - není kde by byl potřebný, Místní rozhlas - špatně slyšet v některých místech 

Splašková kanalizace + čistírna odpadních vod - zápach z kanálů, Dešťová kanalizace - 

při velkém dešti kanály nestíhají odvádět vodu, Sběrný dvůr - nemožnost průběžně 

odkládat nepotřebné věci (2x do roka je nedostačující). 

Sběrný dvůr - bioodpad, Veřejné osvětlení - osvětlení je v určitých místech slabé 

Obecní mobiliář (lavičky, cedule a jiné) - Lavičky na všech zastávkách. 

Chodníky - nedostatečný chodník LHOTA - LAZCE. Zastávky veřejné dopravy - není 

možné využít za škaredého počasí vestibul vlak. nádraží 

Zastávky veřejné dopravy - zastávka na ulici Sokolské 

Zastávky veřejné dopravy - zastřešení, elektronický jízdní řád na zastávce, lavička na 

zastávce. 

Sběrný dvůr - v některých obcích/městech mají sběrný dvůr pro uložení nebezpečného 

odpadu přístupnější než 2x do roka (to není výtka, ale podnět).  



Zápach z kanálů. Praskající vodovodní řád, konkrétně ulice Petra Bezruče. Obecní 

rozhlas špatná slyšitelnost. 

Kanalizace je za svým zenitem. Osvětlení málo světla. 

Neosvětlená cyklostezka M.Lazce - Lhota. Více nádob na tříděný odpad. Parkování - 

Hruška, hřbitov, hospoda. 

Chybí chodník směr Štítina! Malá frekvence velkoobjemového odpadu. V okrajových 

částech absence kanalizace.  

Chybí kanalizace a sběrný dvůr 

Nevyužily se evropské dotace na výstavbu čističky a kanalizace + zdlouhavý proces. 

Společně opravit dešťovou kanalizaci. Sběrný dvůr - musí se čekat na odvoz 2x ročně. 

Komunikace (silnice) - mnohé úseky vyspravit nebo rozšířit (vjezd do obce). 

ČOV - modernější varianty. Parkovací plochy - málo místa k parkování. 

Špatně slyším rozhlas, auta stojící na chodnících. 

Kontejnery na neb. odpad 2x ročně je málo. Místní komunikace přece nemůže sloužit 

jako parkoviště os. aut. 

Komunikace (silnice) - SSMSK! 

17) Uveďte vše, co by se podle Vás dalo zlepšit v oblasti veřejné autobusové 

dopravy: 

71 odpovědí 

Nevyužívám 

Možná víkendové spoje by stály za uvažování 

Autobusové zastávky 

Častější spojení na Opavu a hlavně Ostravu 

Zrušit měřiče rychlosti! Jeou podle meho názoru umístěné nesprávně!!! Možná i 

ptotizálonně!!! 

Zastávka v dolní části obce na ulici Sokolská, kdysi se snažili občané již tuto zastávku 

vybudovat ale s tehdejším starostou to prostě nešlo. Tak by bylo super kdyby se udělalo 

pro naše děti i něco takového. 

Autobusový spoj ve večerních hodinách zejména ve směru z Ostravy 

Časté intervaly mezi linkami 

Spoje směr Kravaře a v brzkých raních hodinách 

Nic 

Autobus 920 by mohl zajíždět do obce. 

neumím posoudit 

Častější spoje autobusu 

Kryte BUS zastavky, event. s digi tabulemi odjezdu/prijezdu 

zastřešené zastávky 

zastřešit zastávky tam, kde je to možné 

Přidat další alespoň zastávky na znamení na krajích obce. Například u hřbitova nebo 

cesta na Štítinu. 

Pravidelnější spoje, hlavně v brzkých ranních hodinách. 

Spoj do Kravař 

počet zastávek, asi by byly dobré i v jiných místech- např. dole u nádraží 

To co jsem psala i otazky 15. Chce to tam udelat dalsi zastavku. Fajn by bylo kdyby byla 

i nejaka autobusova zastavka dole okolo hriste 

Více spojů ( autobus) 

Nepouzivam 

Zastřešené zastávky, elektronický jízdní řád, lavičky 

Více nočních spojů z Ostravy 

Noční spoje z Ostravy 

zastávky 

Bylo by vhodné aby autobus s číslem 920 zajížděl do Mokrých Lazců. Také by bylo 

vhodné aby autobusy s číslem 270 jezdily v kratším časovém rozmezí.  

 

častější spoje (270 jezdí občas aji co dvě hodiny) 

nedokážu posoudit 



Spoje mně vyhovují. Myslím, že málokterá obec má ten luxus, že každý den včetně 

so+ne 1x za hodinu jezdí vlak + mezitím po různu autobus. Samozřejmě je mně jasné, 

že je to díky výhodné poloze naší obce na hlavní trase Ostrava-Opava. 

Doplneni zastavek v okrajovych castech obce Hrbitov, smer Stitina.  

x 

zlepšení zastávek (uzavření proti klimatickým podmínkám) 

Upravit spoje, abych nemusela jezdit do práce autem, již popsáno víše. 

Autobusová zastávka na Sokolské ulici 

Zastávky autobusu. 

Castejsi spoje - na Opavu i vesnice na Haj, popr smerem do Kravar 

Vylepšení návaznosti na spoje z Hrabyně. Spoje do Ostravy např. v 7h AM 

Zastresit autobusove zastavky 

Autobus vyuzivam minimalne, cili nechci posuzovat. 

Zlepšit vybavení zastávek (zastřešení) 

četnost spojů 

Zastávka na znamení u hřbitova 

Zastávka autobusu na znamení u hřbitova 

kryté zastávky tam kde to je možné 

autobus - trasa Kravaře 

nic 

Dříve jsem používala bus, poněvadž fungoval spoj k FN Ostrava kolem 5.30. ZRUŠILI - 

začala jsem používat auto. 

Je dostačující 

Stříška na zastávce a lavička, směr ova. 

Zastávka autobusu u hřbitova pro starší občany (méně pohyblivé).  

Zastávka ve spodní části obce 

zastávka u hřbitova 

Více přípojů - lepší návaznost - na rychlíky ve Svinově směr Praha ráno, od Prahy 

odpoledne a večer. 

Zastávka u hřbitova (na znamení) 

Více spojů v častějších intervalech do Ostravy. 

myslím si že nic 

Nadstřešení autobusových zastávek 

veřejnou nejezdím 

Je vše výborné. 

Řada autobusů jezdí prázdná/poloprázdná. 

Udržet četnost stávajících linek a spojů. 

Spoj Mokré Lazce směr Kravaře a zpět. 

Krytá zastávka u hasičárny. 

Zřídit autobusovou zastávku na ul. Kalamárská (dole) nebo na ul. Sokolská. 

Zastřešení autobusových zastávek 

Jsem spokojen. 

Častější spoj 

19) Napište všechny náměty či problémy, které vnímáte v Základní škole, Mateřské 

škole, Školní družině anebo Školní jídelně? 

60 odpovědí 

Nedovedu posoudit 

Nedostatečně velké porce pro děti školního věku 

Je mi líto, že v obci není 9.létá ZŠ. 

Spojené třídy 

Malá tělocvična, pouze odpolední družina 

Velka nevýhoda spojených ročníků 

Bez vyjádření 

Školní jídelna by se mohla více snažit při tvorbě jídelníčku a kvality uvařeného jídla. 

Škola potřebuje kompletní změnu vedení 

Učitelé základní školy nejsou odborníci a podle chování je práce s dětmi unavuje a 

netěší 



neumím posoudit 

Absence sportovního zařízení - kdysi jsme ve větším počtu využívali Sokolovnu, dnes 

nelze, tělocvična v ZŠ je malá, ZŠ hodnotím průměrně z důvodu sloučených tříd - 

absence učebny 

- 

věnuje se spíše komerčnímu prodeji a tím pádem je nekalá konkurence pro místní 

provozovatel, kteří nedovedou cenově konkurovat 

Elektronická komunikace - Bakaláři, výborná zkušenost, hodně věcí (akcí) je papírově, 

nevšimnu si že vůbec jsou 

problém základní školy vidím v ředitelce školy, časté stížnosti na její osobu, stran rodičů.  

Už nic naštěstí nemusím vnímat ))))))))) 

Zakladni skola ma spatne az nedostacujici vzdelani. Dite bude muset dojizdet jinam. 

Jinak materska skolka uplne luxus. Lepsi skolka asi nikde siroko daleko neni.  

Žádné 

Škola standardního klasického stylu, neurazí nepotěší. Dnes již existuje řada nových a 

vhodnějších způsobů moderní výuky. Je škoda zůstávat u Marie Terezie. 

Jídla jsou moc jednoduchá a ipakující se poměrně často. Polévky a omáčky vodové, 

recepty jako za Komančů. Modernizace jídelníčku. 

Základní škola - interaktivní tabule ve všech učebnách 

Slabší připravenost,co se týče základů angl.jazyka. 

Málo žáků, škola jen do 5. třídy 

Děti do místní školy již nechodí - nedovedu posoudit 

Chybí větší rozmanitost zájmových kroužků. 

Nemám děti, které by tato zařízení navštěvovala, proto jejich kvalitu nemohu posoudit.  

Venkovni hriste s povrchem vyuzitelnym v kazdem rocnim obdobi.. 

x 

malý prostor ke sportu u základní školy 

mám dospělé děti, ale dříve, když chodila děvčata do ZŠ v Mokrých Lazcích, kvůli 

nekvalitnímu vyučování jsem je dala na ZŠ ve Štítině. V současné chvíli nedokážu 

posoudit. 

Starý personál, neúměrné řvaní na děti- mají strach- bojí se, aby neudělaly 

chybu,neefektivita, neřešení problémů, nucení dětí do jídla, školní družina není v ranních 

hodinách- jsme nuceni dát dítě do jiné školy 

MŠ bez kroužků pro děti, ŠD nemá ranní družinu. 

Nevyuzivam, nevim 

vše funguje 

ZS - Rada bych modernejsi skolu, elektronickou komunikaci, zvazeni slovniho 

hodnoceni, mene frontalni vyuky, duraz na schopnosti vice nez na znalosti, vyuziti 

digitalnich technologii. MS - moznost deti nespat po obede , ale zavest klidove 

aktivity(myslim, ze uz se lepsi), vice casu na volnou hru v zimnim obdobi misto 

prochazek, skolni jidelna - pestrejsi strava, mene masa vice zeleniny, zvazit ucast na 

projektu Zdrava skolni jidelna nebo jine 

Absence venkovního sportoviště ZŠ (pro TV) 

Není ranní družina 

Spojení tříd 

Děti nenavštěvují místní mateřskou ani základní školu. 

V základní škole, využití půdních prostor a vybavení všech tříd interaktivní tabulí.  

V ZŠ spojené ročníky 

ZŠ - zavedení elektronické žákovské knížky 

Už nemám děti školou ani školkou povinné, tato zařízení nenavštěvují. 

Oceňuji jakoukoliv spolupráci ZŠ a MŠ se staršími spoluobčany, důchodci, i jinými 

spolky. Je to obohacující pro všechny. 

Nedůvěřivá ředitelka ZŠ, špatný přístup k lidem a dětem, autoritavní přístup k 

zaměstnancům ZŠ i MŠ - vedení málo zkušeností. MŠ - chybí nabídka kroužků, plavání 

apod, málo ekologických aktivit, využití zahrady záhonky, aktivity na zahradě 

ZŠ - vybavení fantastické, MŠ - skvělá, ŠD - super, ŠJ - výborná 

ZŠ - škola by nemusela mít spojené ročníky. Počet dětí na to má. Žáci by neodcházeli 

jinam a kvalita by se zvýšila. MŠ - má krásnou zahradu, ale málo využívanou. Děti každý 

den chodí na procházky a šlapou, a šlapou - není to zbytečné? 

Absence ranní družiny ve škole 

ZŠ - problém smíšené oddělení tříd! Využití půdy. 

Školní družina - ranní zcela chybí a odpolední pouze do 16 hod je nedostatčující pro 

splnění 8-mi hodinové pracovní doby při dojíždění. Děti by mohly mít možnost si přidat i 

maso příp. ho dostávat více. 

v zákl. škole - více se věnovat dětem 

Nemám 

Pokud něco potřebuji řešit, řeším to přímo s dotyčnými zodpovědnými osobami dané 

instituce. Vždy se snaží vyhovět. 



Velký problém v ZŠ vnímám jako spojování ročníků. 

Nemám již dítě školou povinné, takže nemám co říct. :)  

interaktivka 

Nedovedu posoudit. 

ranní družina 

 

 



25) Pokud ano, jaký druh odpadu by v něm měla obec sbírat?  

96 odpovědí 

Nebezpečný odpad 

Bioodpad 

Velkoobjemový a nebezpečný odpad 

Velkoobjemový odpad 

všechno 

vše 

tráva, větve, drobný stavební materiál 

Staré matrace, nábytek, koberce, železo,... 

Drobný stavební materiál a větší bioodpad(kořeny stromu, velké větve, keře).  

Suť, papír, plast(nemuseli by být kontejnery v prostoru obce) starý nábytek, pneumatiky, 

nebezpečný odpad, zeleň 

Nábytek koberce 

Nábytek 

Všechen 

Velkoobjemový odpad, papír, plasty, sklo, jedlé oleje, bioodpad nevhodný do stávajících 

popelnic 

Plast 

Nadrozmerny odpad, pripadne nebezpečný odpad (zbytky barev), stavebni odpad? 

Všechny druhy 

Elektro, staré věci, železo 

Bioodpad 

Všechen starý nábytek kov atd 

Železo a nadměrný odpad 

Kov, velkoobjemový odpad. 

elektroodpad 

Běžné staré věci z domácnosti 

Odpad z rekonstrukce domu/bytu, tráva a větve 

stejný jak to děla doteď nedostatečně 2x ročně 

Co vyhazujeme když je velkokapacitní sběr 

všechny 

Velkoobjemový odpad, kovy 

Kov 

vše co se sbírá dvakrát do roka do velkoobjemových kontejnerů 

Nebezoečný 

Nebezpečný odpad, vyřazené elektro spotřebiče a náhytek 

Nebezpečný odpad, elektrospotřebiče, nábytek 

Kov,nábytek,chemikálie. 

Bio odpad-drevěné klestí, plasty, papír...... 

velkoobjemový / kovošrot 

asi bych se inspirovala okolními městy 

Například: Starý nábytek, koberce 

Plasty, papír, nebezpečný odpad, větve a další bio, velkoobjemový odpad 

x 

takový, který se odváží 2x ročně 



Zvážil bych širší studii na potenciální využití (recyklaci) sbíraných odpadů v místě a dle 

toho bych přiřadil prioritu 

Třeba domluva s jinými obcemi, které jsou vybaveny tímto dvorem. 

Vetsi elektro spotrebice, stavebni suť 

Stary nabytek, stavebni hmoty, suť, kovy 

jednou týdně ostatní odpady 

Velkoobjemovy odpad, vetve z orezu stromu, alespon nejaky stavebni odpad 

starý nábytek, rozbité lyže 

Starý nábytek 

Viz odpověď na otázku číslo 15. 

Elektro, nábytek, barvy, pneumatiky, atd. 

starý nábytek, koberce, matrace aj., nebo stačí možnost vývozu na občanský průkaz do 

sběrného dvoru v Dolním Benešově. 

Velkoobjemový odpad, nebezpečné odpady (např barvy a jiné chemikálie) 

kovy, nebezpečný odpad (CHLS) 

Odpad který vozí lidé 2x ročně do kontejneru 

Kovoodpad 

Současný stav je dostačující 

matrace, skříně, gauče atd. 

Nebezpečný odpad, léky, starý nábytek, staré matrace, obnošené šatsvo, obuv, staré 

železo 

Kovy, staré spotřebiče, nábytek 

Suť 

Nebezpečný odpad, elektro, velkoobjemový, zahradní, stavební suť.  

Hlavně bioodpad 

stavební suť, nebezpečný odpad, bioodpad např. větve stromů 

velkooběmový odpad 

velkoobjem, bioodpad 

2x ročně velkoobjemový a nebezpečný stačí. Nakonec budou lidi chtít, aby pracovník k 

nim chodil pro bordel domů. 

Vše 

Viz Kravaře 

Kov, sklo, elektrospotřebiče, nebezpečný odpad, bioodpad (větve, tráva...)  

Staré vysloužilé věci - nábytek, matrace, koberce atd. 

Všechno 

Kompletní sběrný dvůr viz. Háj ve Sl. 

Všechen - vč. nábytku 

ten co tam patří 

Nebezpečný odpad, železo a kovy 

velkoobjemový odpad 

Elektro 

všechen 

nábytek, koberce 

Fe, barvy-laky, UH, sklo, oleje, papír, nebezpečný odpad 

Kov, velké elektrospotřebiče 

Stačí velký odpad 2 x ročně 



 

32) Pokud ano, uveďte, o jaké místo/a se jedná: 

32 odpovědí 

Po setmění kolem nádraží 

Směr štítina. 

V temných uličkách 

Parkoviště u Kaplice,nádraží,malé uličky 



Od nádraží směrem na cyklostezku k Lesance bylo by fajn kdyby tam bylo veřejné 

osvětlení. 

Temné uličky 

Areál JZD a prostor před ním 

Ulička v “lese” u bigli farmy na cyklostezce 

Podchod pod hlavní cestou, občas v obci v noci nesvítí celá ulice.  

u školy a od školy k hřbitovu a dál za hřbitov- je to tam úzké pro dvě auta. 

Nádraží, cyklostezka, ulice Zahumení 

ulice k nádraží ve večerních hodinách 

U dolního Habercornu,u hřbitova -chybí chodníky. 

JZD, bývalá výkupna šrotu 

Ulice Tyršova 

ulice Bradkova, protože není osvětlena 

Cyklostezka 

Kostel😂😂😂 

Tyršova 129, Mokré Lazce 

jednání zastupitelstva obce, jeden místostarosta tam příliš křičí  

hospoda 

Cyklostezka směr Halovec 

Hlavně ať to není obecní úřad! :) (VTIP!) 

Neosvětlená ulice Grudova u nádraží 

Spojka Výhony - Bratkova, spojka Výhony - Husova, kolem vlak. nádraží, přechod do 

lesa - u Gardoňů 

Spojovací ulička mezi ulicemi Výhony a Bradkova. 

nádraží 

Hřbitov 

Podchod 1/11 

Cyklo stezky na Halovec a Štítinu. 

Cyklostezka M.Lazce - Lhota 

 



 
 

 



 

 

41) Myslíte si, že existuje v obci nějaké zanedbané místo, které si zaslouží využití 

nebo zlepšení stávajícího stavu využití? 

131 odpovědí 

Sokolovna 

Smuteční síň 

Ne 

Smuteční síň 

ne 

Stará hasičárna 

nevím 

okolí prodejny Hruška 

Myslím, že naše skály u lesa by měly být využité, jak ke sportování, tak na relax  

Budova u fotbalového hřiště. 

Okolí prodejny Hruška 

Celá obec. Například: zametání chodníků, sekání trávy atd. Dva obecní zaměstnanci na 

tolik práce nestačí. 

Spojka mezi Výhony 

Okoli prodejny Hruška 

Pavera-garaze,JZD,Sokolovna 

Určitě prostor vedle obchodu Hruška, v obci naprosto chybí nějaký park právě s 

lavičkami nebo nějakým posezením. Každá vesnice by měla mít nějaký střed obce a 

hlavně nějaký park kde budou nějaké vysazené stromy třeba Lípa. 

Spousty míst po okolí, kde může vést turistická stezka 



nevím, tradičně je mizerně uklizená příkopa kolem nádraží 

Nádraží, sokolovna, celá tahle oblast 

Ulička mezi Výhonami a Bradkové 

Cesta do lesa (pred lesem) nad viaduktem jinak mě těší v jakém stavu obec je.... 

Skály, Sokolovna 

Sokolovna 

Fotbalové hřiště katastrofa 

Cesta do lesa - lavičky pro posezení 

Obecní sál by mohl být více uklizený. 

Fotbalové hřiště na soutěž 1A je to ostuda 

okolí Hrušky, skály 

skály, stará hasičská zbrojnice, fotbalové hřiště 

morový hřbitov, prostor vedle prodejny Hruška, areál na skalách 

Skály, Halovec 

Smuteční síň, stará hasičárna, zemědělský areál, drážní domek, křoviska ve vrchní části 

obce pod tunelem 

ulička Bradkova spojující Výhony 

Znicena kaplicka premalovana bez citu. 

Spojovací ulice mezi ulicemi Výhony a Bradková 

Obecní stodola, stará hasičárna, skály, smuteční síň,JZD,sokolovna 

Zahrada vedle obchodu. Líbila se mi studie využití Jirky Halfara. 

- 

v šíleném stavu je fara, doufám, že si ji dají sami někdy dokupy 

Areál bývalého JZD 

Sokolovna, Skály (posezení, ohniště) 

Sokolovna, bývalý JZD 

Ulice mezi Výhonama a Bradkovou 

smuteční síň, sokolovna 

ze staré hasičárny by se dal udělat krytý skatepark 

právě smuteční síň - využívá se vůbec? 

Sokolovna a okolí, spojka Výhony x Bradkova 

SKÁLY s lesnim barem, turisticke znaceni ze skal smer altan 

Bylo by vhodné dostavět chodník okolo bývalého JZD . Příjezd do obce od Lhoty je 

děsivý! Z leva nepořádek v bývalém JZD a z pravé strany následuje rozestavěná 

Sokolovna a chaos okolo. 

Prostranstvi kolem Hrušky 

Nádraží, prostor za Hruškou 

ulička Výhony-Bradkova chodnik 

Nádraží, Areál zemědělského družstva 

Okolí Hrušky 

Na skalách 

Stoka z obce pod nádražím 

Areal naproti dolniho Haberkornu, cast u fotbal hriste kde jsou popelnice (vedle byvale 

hospody) 

Ulice Hájová - chybí chodník pro přístup do Údolí Ohrozimy a lesa 

Místo vedle umělky na kurtech, kde by mohla být TARTANOVÁ DRÁHA 

ulice mezi Bradkovou a Výhony (spojka ) 

Smutecni sin, okoli prodejny Hruska, okoli Sokolovny, areal na skalach 

Sokolovna, hřiště 

Oblast kolem sokolovny 

Plocha před novou hasičárnou 

Pozemek vedle Hrušky, cesta k nádraží, 

vlaková zastávka 

Obecní dům a restaurace včetně jejího provozovatele 

jak již shora uvedeno - stará hasičárna 

Prostor vedle obchodu, prostor u mokřadu 

Bývalá hasičárna a sokol dole 

nevím, okolí fotbalového hřiště 

bývalá sokolovna a hasičárna 

spojka bradkova-vyhony a dokonceni chodniku pred byvalym jzd 

Hlavně ať to nejsou ty vaše "Skály", to by bylo mrhání penězi! 

prostor u prodejny Hruška 

Okolí u obchodu Hruška a komunit. centra. 

Napadá nás jedině péče o prostory vlakového nádraží (tráva v létě, sníh v zimě). Využití 

- otevření budovy? V zimě? 

Zanedbaný dům a zahrada je v ulici POD KAPLICÍ - od pana Pavery. (kontejnery apod.) 



U hřbitova lavičky, pokud nejsou. 

Přimlouvám se k vylepšení tíživé situace naších občanů - rodině Gardoňové a Belové. 

Denně riskují při návratu domů - přecházení rychlostní silnice. Nechat udělat chodník na 

cestě od tunelu k ním domů. 

Spojka ulic Bradkova Vyhony 

spojovací ulička mezi VÝHONY a BRADKOVOU (nahoře!), je zablácena a chodí tam děti 

z MŠ 

Sokolovna, plot kolem hřiště, údržba rozmístěných laviček, cedule na cyklostezce u řeky, 

opravy poškozených dlaždic v sále obecního domu+nátěry vstup. dveří 

Pozemek za Lazečankou, vedle Lazečanky. Pozemek mezi farou a lékařem. Pozemek 

fary včetně plotu. 

Skaly - vyhlídka, turistická trasa, lesní bar 

Sokolovna!! Zamčená vlaková zastávka! 

Chodník Bradkova-Výhony, Chodník u bývalého JZD 

!chybí chodník kolem bývalého areálu JZD! 

Sokolovna u fotbalového hřiště 

Lazecké skály 

Nádraží - schází úkryt před nepříznivým počasím 

okolí obchodu 

Areál za sportovním areálem. Je to ostuda vesnice. 

Spojka ulic Bradkova-Výhony 

Spojka ulic Výhony Bradkova 

Sokolovna + okolí 

Prostranství okolo Hrušky 

Sokolovna, nádraží 

Lokalita tzv. Na skalách 

nádraží - budova (otevření?) 

Spojka mezi Výhony a ulicí Bradkova. 

Sokolovna 

Nic mně nenapadá. Žije se mi tady dobře. 

Využití místa (SKÁLY) pro mládež - přístřešek. 

Smuteční síň 

Sokolovna + hřiště - byl by vhodný výkup od majitelů!!! - dát do původního stavu k 

užívání občanům!!! 

Smuteční síň, vlaková zastávka - nádražní budova. 

Budova vlakové zastávky Mokré Lazce. 

NE 

Okolí obchodu 

Fotbalové hřiště, nádraží 

Fotbalové hřiště 

Bývalé JZD 

Sokolovna + okolí. Hruška a okolí, hlavně za budovou, kde se nachází sběrné kontejnery  

Nevím 

Areál "JZD" - vraky aut! 
42) Uveďte námět na zajímavý projekt v obci nebo další náměty, připomínky, 

doporučení. Popř. uveďte cokoliv, co nebylo součástí tohoto dotazníku a 

považujete za přínosné to sdělit. 

93 odpovědí 

Vybudování parku a fotbalového hřiště. 

Najmout více obecních zaměstnanců a pořídit jim lepší techniku, se kterou jim to půjde 

lépe. 

Znovuobnovení tradic na" Mokrolazeckých skalach"! A celkové využití tohoto prostoru!! ! 

Rozdělení občanů platformou Pro Mokré Lazce 

Bylo by fajn kdyby bylo fotbalové hřiště u toho hospůdka a nějaké posezení a zábavou 

pro menší děti. Chybí mi si jít posedět venku na hřišti kouknout se na fotbal dát si něco 

dobrého a hlavně nechat vyblbnout děti na nějakých prolézačkach. 

Více připomínat historii, udělat naučnou stezku po zajímavých místech.  

Vodní kaskáda pro děti. Obecní sad. 

Myslím, že by obci pomohl obchvat ze strany od Lhoty. I když vím, že je to kontroverzní 

téma. 

Nechal bych na kostel v noci svítit jen jeden reflektor produkuje velký světelný smog a 

svítí mi do okna 

Chodník směr Lhota u Habekornu pro bezpečí chodců by byl super, chodník nebo 

spojovací chodnik u školy, tam ta bezpečnost hodně vázne 

Koncertní sál, sál na pořádání představení koncertu 

Chtělo by to chodník mezi ulicemi Bradkova a Výhony. 

Tato obec se stává takovou pseudovesnicí protože zde téměř vymizel chov slepic koz 

ovcí koní a dalších hospodářských zvířat Ti co je chovají jsou stále napomínáni 



stížnostmi že kohout kokrhá ovce bečí hnůj smrdí Měl by se zde zavést projekt pro děti 

aby se zvířat nebály a nesmrděly jim jak to vidí u svých rodičů 

Jako prevence znečištění od psích výkalů by bylo velmi dobré umístit koš na tento odpad 

přímo k podchodu pod rychlostní silnicí (na cestě do lesa). 

vytvoření obratišť ve slepých uličkách obce 

Jsem rád, že máme nové vedení obce, které začíná s občany komunikovat. Tento 

dotazník je toho jasným důkazem. 

V návaznosti na sportovní areál vystavět zahradní restauraci s příjemným posezením v 

příjemném prostředí plném zeleně, bez hluku a prachu. Schází obecní strážník, který by 

dohlížel na veškeré nepravosti v obci. 

omezit automobilový transit přes obec, jinak je vše uvedeno v tomto dotazníku 

nutnost dostat dopravu z vesnice - obchvat 

Spolupráce s bývalým starostou. Koš u tunelu k lesu. Zákaz pobíhání po starém hřbitově 

okolo kostela. Slušně jednání. 

Klidne bych casem zacala delat krouzky pro verejnost a deti je by byla potreba pomoc 

obce. 

Nevim 

Vadí mi, že sousedé nedodržují v neděli klid v obci, pokutovala bych to. A celkově, že je 

hluk v době od 11.30 do 13.00, seká se tráva, řeže dřevo... ale to se nedá ovlivnit 

bohužel 

Více kroužků, vybudování centra volného času. 

Využití sběrného dvoru Háj ve Slezsku, svoz bioodpadu v létě a na podzim každý týden, 

přímý autobusový spoj Mokré Lazce - Kravaře 

Zlepšit úklid lesa, doplnit informační tabule 

Sauna, kino, šipkový automat do restaurace 

Skatepark 

Asi to spadá pod ČD,ale zprovoznit vlakovou zastávku? 

v pozdních večerních hodinách vypnou světla u kostela. nejen, že tímto vzniká světelný 

smog, ale také to má negativní vlivy na organismus člověka a všech ostatních živých 

organismů 

Nic mě nenapadá 

Výstava uměleckých děl např: nějakého občana. (obrazy, sochy, výtvory) 

chtěl bych skatepark :D 

Velké plus je, že se v naší obci fakt cítím bezpečně. To je základ, řekla bych. Populace 

stárne, a tak si myslím, že nejen ML, ale každá obec, by měla začít s výstavbou 

bezbariérového bydlení, dostupností pečovatelských služeb, nebránila bych se ani domu 

s pečovatelskou službou. 

Častější svoz papírového odpadu. Současná frekvence je nedostačující. 

Rozmístila bych po obci ještě nějaké lavičky (např před hřbitovem, za Hruškou, u 

kostela, na cyklostezce pod nádražím). Doplnila bych výsadbu stromové či keřové aleje 

podél cyklostezky až k mostku přes řeku Opavu nebo na Štítinu nebo podél vjezdů do 

obce od Opavy, Ostravy. Vybudovat lávku přes Ohrozimu (pod rychlostní silnicí Opava-

Ostrava) 

Zajistit reprezentativniho obecniho recnika na pohrby - privydelek pro duchodce. Senior 

taxi - do zdravotnickych zarizeni. Individualni pomoc osamocenym lidem, matkam 

samozivitelkam, apod. Nakup a prestavba sokolovny na dum s pecovatelskou sluzbou.  

X 

Zvážil bych lepší využití obecních pozemků ke komerčním účelům. Např. lesní cesty 

osadit cedulemi s příbehěm nebo formou únikové hry, po kterém mohou rodiny s dětmi 

procházet malebnou krajinou s instalací odpočinkových míst jako bývala Karkulka. 

Zájem by měly určitě i školy a spolky. Došlo by tak ke kýženému rapidnímu nárustu 

tursimu v obci, který přináší další možnosti pro občany i obec samotnou. 

Těší mě zájem zastupitelstva provádět změny. Z předvolebních slibů kandidátek 

současného vedení se zdálo, že recept na bezchybnou obec sami nejlíp znáte, máte 

elán a hromadu nápadů. Tím víc je pro mě zarážející, že po čtyřech měsících (!) začnete 

u občanů zjišťovat, co by vlastně chtěli oni. Asi nejvíc by mne potěšilo, kdyby nejužší 

vedení obce začalo se změnami u sebe a zamyslelo se nad tím, jestli bylo vhodné 

prosadit do funkce prvního místostarosty člověka, který v posledních třech letech 

rozeštvával veřejně mínění v obci, lhal, manipuloval fakty a házel hnůj. Vše anonymně. 

Dále bych chtěl doporučit druhému místostarostovi, aby zavzpomínal na pravidla 

slušného vychování, případně absolvoval kurs na toto téma se zvláštním zaměřením na 

sebeovládání při veřejném vystupování. 

Lepší péče o sportovní areál. 

Stavební místa 

ranní ŠD by nebyla marná. A volně pobíhající psi po vsi, ale i v na cyklostezce a v lese 

jsou katastrofa. Děti se bojí, já taky. 

Skatepark s moznosti dotace 



Bydli se nam v obci moc pěkně, nic moc nam tu nechybi, krom toho ze pejsek nemuze 

do Restaurace, oteviraci doba posty by byla potrebna vice dopoledne, zvetsit box u 

zasilkovny, a v zime odhrnovac narhnuje snih na nase zapalovana auta na ulici Mala 

Strana - kdyby jen zhora nahrnoval by to na stranu kde jsou jen zahrady a ne 

vjezdy/vrata. 

Zvětšit kapacitu z-boxu + pro balíkovnu alzaboxy (pokud zruší Českou poštu). 

Chybi stezky a chodniky pro bezpecne prochazky po okoli obce, nektere travnate plochy 

v obci by mohly byt osazeny kvetinami apod., chybi informacni cedule, mapy obce a 

okoli 

Nebudu Vám napovídat, v předvolebních programech se to hemžilo zajímavými projekty, 

stačí jen je začít realizovat. 

doporučuji, aby ve vedení obce (prvním místostarostou) nebyl člověk reprezentující 

partu anonymních kritiků, urážečů a rozvracečů, notně to snižuje důvěryhodnost celého 

současného vedení obce 

Dekuji za moznost vyjadrit se k zivotu v Lazcich. Libi se nam tu, v okolnich vesnici je 

spousta moznosti vyziti pro rodiny s detmi (hriste v Raduni, v Malych Hosticich, Puste 

polomi, Ptaci pozorovatelna v Jilesovicich,...) Mrzi nas jen, ze je toho mene tady. Mozna 

by byla pekna nejaka naucna stezka v lese s ukoly a hernimi prvky pro deti (podobne 

jako napriklad v Klimkovicich u sanatoria), nebo nejaky zajimavy herni prvek podporujici 

zapojeni fantazie, moznost neco tvorit, uspinit se. Jezdit ze skluzavky deti brzy omrzi, za 

to hrabat se v kamincich vydrzi dlouho, napadlo me proto to piskoviste (ve spojeni s 

vodou by to bylo dokonale). Taky bych rada navstivila kurzy zamerene na peci o 

zahradu, ale v ekologickem duchu bez umelych hnojiv a pesticidu, to myslim, ze by 

mohlo zaujmout vice mladych lidi, kteri zde tvori sve prvni zahrady. Pripadne prednaska 

firmy Trsy krasy a otom, jak pestuji kvetiny nebo nejaky jejich workshop. Jeste jednou 

dekuji za zajem o nase nazory abudu se tesit, jak se bude obec rozvijet.  

Pokutovat občany za psí výkaly nebo zajistit úklid nemá-li jiné prostředky 

jen nechápu, k čemu v dotazníku o spokojenosti žití v obci slouží dotazy o vzdělání a 

zaměstnání 

Obec by mohla pořádat street festivaly 😊 

Obecní knihovna je v krásném novém prostoru, ale její potenciál je naprosto nevyužitý. 

Knihovní fond by potřeboval protřídit a obnovit. Spoustu knih, které vídám na policích, by 

už vzali snad jen do sběru. Nechápu, proč k tomu obec nevyužila peníze, které ušetřila 

za práci paní knihovnice v době kovidu. Z diskuze na Fb jsem pochopila, že tyto finance 

zůstaly v obecní pokladně. Chybí nové tituly pro dospělé, pro děti, deskové a jiné hry. 

Nedivím se, že knihovna zeje prázdnotou. Není proč tam chodit. Dnes je přece tolik 

možností! Ve spoustě knihoven (i malých, vesnických) je běžné, že si její uživatelé 

mohou přijít zahrát hru, něco vyrobit, knihovnice mají pro děti připravené různé soutěže, 

výzvy, atd. Stačí se porozhlédnout, inspirovat se v knihovnách okolních vesnic (Bolatice, 

Kobeřice, Píšť, Kravaře...). Prostor komunitního centra se dá využít také k různým 

zajímavým akcím - besedy, přednášky, koncerty, dílničky pro děti i dospělé, dětský 

klubík. Možností je opravdu mnoho. Celkově mi zde chybí akce a kroužky pro děti, které 

nenavštěvují místní ZŠ a MŠ. 

svetelny smog - zhasnout kostel (naklady platime vsichni) 

Parčík u prodejny Hruška. Kurz slušného chování pro 2. místostarostu - neměl by 

zapomínat, že již nepracuje v base a na zastupitelstvech se krotit. Chudáci ti, co jsou 

tam osobně, mi to bohatě stačí při pouhém přenosu. PRO Mokré Lazce - byť pár 

drobností prosadili k lepšímu, celkově je podle mě jejich přínos negativní. Jestli chtějí 

společnost spojovat, tak by mohli (i ti z nich, co jsou v zastupitelstvu) začít třeba tím, že 

třeba pozdraví. k otázce 22 - proč nebyla v zimě na odhrnování chodníků použita 

technika? Nebylo by to rychlejší a levnější? 

K otázce 17: Alespoň částečné zprovoznění AUTOBUSOVÉ ZASTÁVKY "U HŘBITOVA" 

pro dojíždění odjinud "na hrob". Jakákoliv podpora BYDLENÍ PRO MLADÉ LIDI. Určitě 

VÝSTAVBA ZAŘÍZENÍ PRO SENIORY! Domov důchodců, stacionář, dům s 

pečovatelskou službou..... Populace stárne, senioři by zůstali ve vesnici, což by bylo 

velké plus pro ně a jejich psychiku i pro rodinu, která by je měla blíž. Vznikly by nové 

pracovní místa v těchto zařízeních. ZUBNÍ LÉKAŘ je, ale má plnou kapacitu, žádné 

ZVÝHODNĚNÍ PRO LAZECKÉ OBČANY (což byl původní záměr). DĚKUJEME! 

1. PROSÍM, aby neparkoval pan EXNER z ulice KALAMÁRSKÉ - NA NIVĚ podél celé 

ulice u svého domu na cestě!!! Jeho auta zabírají celou ulici!!! 2. Rodina KRŠÍKOVA 

jezdí DENNĚ se svými PSY autem DOPROSTŘED CYKLOSTEZKY a nikdo jí v tom 

nebrání!!! Na cyklostezce je denně hustý automobilový provoz. Jinak máme úžasnou 

čistou a upravenou vesnici, kde se moc dobře bydlí. Přeji Vám jen vše dobré. DĚKUJI ♡ 

 

Věřím že ke zhodnocení dotazníku přistoupíte zodpovědně a svědomitě 

Slušnější chování některých občanů při jednání zastupitelstva!!  



Jednotná úprava prostoru mezi hroby, vysypání kamínky. Tráva mezi hroby není včas 

posečena, při sečení padají semena na hroby. Omezit osvětlení hřbitova v noci po 

22.hod večer. Také by se mohlo ušetřit za elektřinu při nasvětlení kostela.  

Parkoviště u hřbitova je trvale obsazeno auty občanů, kteří bydlí v okolí. 

Doufám, že tyto dotazníky budou zpracovány a nebudou zameteny pod stul.  

Zatím je málo využito komunitní centrum. Mohly by tam být přednášky pro seniory, 

tréninky paměti, akce pro děti (čtení), atd. 

Hřbitov - úprava prostoru mezi hroby, vysypání kamínkami. Dále na hřbitově se svítí i v 

pozdním večerním čase a není to nutné, když je hřbitov uzavřen.  

burza nepotřebných věcí v rámci obce i nějakátabule (nabízí/potřebuji/daruji...), kde se 

ztratily lavičky?!, zabijačka od našich odborníku "opravdu domácí" od Aleška či p. 

Vyhnánka. Né zkažené výrobky od p. Gebauera! 

Zpřístupnění biokoridoru k procházkám 

Bowling s občerstvením 

Přesun obecní knihovny do prostoru obecního úřadu (startovací byty?) na dobu určitou 

(věk do 35 let)! Odkup sokolovny - přestavba na dům pro seniory. Chodník mezi Výhony, 

Bradkova, ul. Hájová - ven z obce. Využití místních řemeslníků. Senior taxi. Zajistit 

praktického lékaře pro dospělé - po Dr. Vítečkovi. Obchvat obce - odklon dopravy směr 

Lhota. Obecního řečníka do smuteční síně. 

Obec by se měla zabývat parkováním automobilů na chodnících. Chodník je pro pěší 

občany, ne parkovací místo pro auta. Zajistit důrazný postih parkujících na chodnících! 

Dobrý dojem v obci nedělají některé lokality, například: areál bývalého JZD Mokré 

Lazce, pozemek u RD bratrů Paverových na ul. U Kaplice 

Zpřístupnit WC na nádraží a na hřbitově. Umožnit mládeži scházet se v nějaké místnosti 

v obci. Cyklochodník kolem bývalého JZD. Propojení ulic Bradkova-Výhony chodníkem. 

Obecní byty - školka, obecní dům - nabídnout novému lékaři, učitelům, mladým lidem. 

Zákaz používání pyrotechniky v zastavěném území. Pro tento účel vymezte území v obci 

a jeho okolí. 

Změnil systém placení popelnic, za platbu za odvážená kila. Ušetří občané i obec. 

Funguje to mj. v Oldřišově. Nyní před odvozem popelnic, je jejich obsah výjmečně plný, 

většinou z 1/2 i 1/3. Stačí se projít kolem nich. 

doplnění k bodu 9) - Hlavní příčinou je způsob vystupování PRO ML. Do doby než začali 

v obci působit jsem byl rád že můžu žít v obci, kde je možné sportovat, zajít si na akce 

provozované nebo podporované obcí. Na akce, které se postupně staly tradičními, které 

navštěvovalo také plno spoluobčanů. Potom co začali tady tihle vystupovat a nic jim 

nebylo dost dobré, začali na představitele kydat veškerou špínu, všechno, co obec 

udělala bylo špatně, se také zhoršily vztahy v obci mezi lidmi. A za tuto situaci můžou 

právě oni. Proto mě zklamalo rozhodnutí nynějšího starosty, když navzdory tomu, co 

hlásal před volbami o spojování a napravování vztahů, si jako svého zástupce vybral 

jednoho z těch, kteří tuto situaci zavinili. 

Zákaz používání pyrotechniky v blízkosti obydlí. Vyčlenění speciálního místa v obci, kde 

je možné pyrotechniku používat. 

Konečně občané obce uzavřeli dobu vládnutí různých kuferkářů, nebezpečných 

církevních fanatiků, chamtivců a dravců, řídit obec způsobem který předvedli v minulých 

30-ti letech. Přicházející noví občané obce jsou naprostou většinou slušní lidé, skromní 

poctiví a v okolí nového bydlení oblíbení. Ale i samotní občané již zjistili, že vytvořená 

parta dělala ze sebe "nepostradatelné", která vytvořila u občanů nezájem o dění v obci, 

což jim mnoho let vyhovovalo. Lež, nenávist, arogance byla jejich předností. Mladí lidé 

se postavili neznámým všeho schopným pijavicím na odpor v posledních volbách. 

Zaostávání obce byla již pro mladou generaci, mající už děti, nesnesitelná. Neznalost 

historie obce, rodin a lidé poznali jaký vztah mají k obci a čeho jsou schopni. Bylo nutné 

ukončit způsoby vedení obce a vrátit lidem pravdu a lásku. Skončit se lží a nenávistí 

fanaticky orientovaných "nepostradatelných" předáků. Doufejme, že ta mladá generace 

zvedne hlavu a "vyvolených" nás zbaví. Přeji hodně sil a štěstí našim občanům 

rozpoznat přicházející neznámé lidi a rozhodnout komu svěřit další rozvoj obce. Mladí 

ukázali, že mají svůj zdravý rozum a již nedovolí zavést systém rodinného rozhodování 

obce. Samotným novým spoluobčanům dát možnost zapojení do dění obce a lidé sami 

poznají čeho je kdo schopen a co je zač. Přeji hodně sil do neskončeného boje, neboť 

zbytky "nepostradatelných" pořád škodí v rozvoji obce. Musíme pamatovat že je třeba 

tomu zabránit, neboť touha po moci je jen tak neopustí. 

Nic se nesmí přehánět, chodník s cyklostezkou na Lhotu - pěkný úlet. Zbytečně dlouho 

svítí VO. 

Byla bych velice spokojena , kdyby byly částečně splněny mé návrhy z dotazníku.  

Zákaz pyrotechniky v obci - nebezpečí požáru a škody na majetku. 

Byl bych rád, kdyby byla z mých připomínek a názorů část splněna. 

Ekonomičtější využití restaurace a obecního sálu. 

Výsadba alejí podél cest, pěšin s kulturními dřevinami (ovocné stromy, lípy), 

fragmentace lánů na menší plochy s remízky či mokřinami. Snaha o zadržení vody v 



krajině. Obnova aleje podél Ohrozimy. Podpora občanů v obci v uplatnění veřejných 

(státních, evropských, aj.) dotačních programů pro obyvatele ML. Větší propagace 

dotačních progr. (zelená úsporám, soláry, čističky odpadních vod apod.). Zachovat 

venkovský krajinný ráz obce, nebo jej necitelnou výstavbou víc nenarušovat. 

Díky za Váš čas - ať už při tvorbě dotazníku, tak i jeho vyhodnocování zubař s 

volnými místy? 

Stezka na Štítinu - výsadba stromů. Chodník propojovací - Výhony - škola. 

Využití sběrný dvůr Háj ve Slezsku. Bio-odpad - v období léto - podzim 1x týdně. 

Dopravní spoj ML - Kravaře několikrát denně. 

Vše je v obci v pořádku. Pěkný den spokojení občané 

Obecní dům by mohl mít kuželnu nebo kulečník. 

Upřednostňování občanů M.Lazec, při registraci PŘEDEVŠÍM K ZUBNÍMU, i jiným 

lékařům, kteří ordinují nebo v budoucnu budou působit a ordinovat v naši obci Mokré 

Lazce 

1. Vyměnit všechny hnědé nádoby na bioodpad - po letech užívání mají prasklé spodní 

základny a v létě z nich, při vyklápění do sběrných vozů, vytéká zapáchající tekutina na 

vozovky (nevzhledné a smrdí). 2. Zažádat o dotaci na výstavbu čističky a odkanalizování 

obce. 

Děkuji důchodce. 

 


